



▲在万平口广场海滩上，不少市民团坐在一起享受日光浴。

本报见习记者 张照朋 摄

# 乐在“踏青”

4月5日，天气晴朗，阳光灿烂，正是一个外出游玩的好日子，在万平口景区和一些公园、山岳内，人潮涌动，许多游客趁着清明放假时间前来游玩。

5日上午9点，鞭炮声起、鼓乐响动，第六届圣公山旅游文化节在项襄故里岚山区碑廓镇热闹地拉开了帷幕。今年已经是圣公山旅游文化节的第六个年头，起源于唐代的圣公山庙会由于历史原因一度中断，在当代日照人的发掘和保护下，这一传统习俗得以传承延续，并且通过旅游文化节的形式重新跟上了时代的脚步。

当天下午，在万平口广场景区内，记者看到，这里人潮涌动，许多游客趁着清明放假时间前来游玩。据万平口一位纪念品摊主介绍，纪念品的生意比平时要好了许多，一

天的销售量是平时的两三倍。游乐场的生意也红火起来，不少前来游玩的市民在欣赏壮美海景之余，来到海边游乐场内体验海盗船等娱乐项目。

日照康辉旅行社营销总监窦新刚说，该旅行社清明节期间接待了百余人的外地游客，主要以连云港、淄博等日照周边城市短线游客为主，与清明节前冷清的旅游市场相比，出游人数增加明显。

日照市旅游局市场科一位工作人员说，清明节小长假使日照旅游市场出现“小高峰”，本地市民和周边城市游客为主力，主要集中于公园、海边、山岳等地。随着天气转暖，日照旅游市场也将逐渐升温。

文/本报见习记者 张照朋 冷炳豪  
本报记者 张永斌

▲万平口广场纪念品商业街内人头攒动，游客们正在挑选纪念品。

▶在万平口广场海滩上，一市民正在放飞百米长的龙形风筝。 本报见习记者 张照朋 摄



圣公山旅游文化节吸引了众多市民。  
本报见习记者 冷炳豪 摄